

Avis de décès de Madame Madeleine GLAUDIOS

Publié le 11 janvier 2025 à LYON



Madeleine GLAUDIOS

Née le 8 décembre 1937 à SAINT-BONNET-DE-MURE Décédée à LYON Le 7 janvier 2025 à l'âge de 87 ans Domiciliée à Mions

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Madeleine GLAUDIOS

survenu le mardi 7 janvier 2025, à l'âge de 87 ans.

La cérémonie religieuse aura lieu le **jeudi 16 janvier 2025 à 09 heures 00** à l'adresse suivante :

chambre Funéraire bataille, 1 rue Thomas Blanchet, Lyon 8ème, France .

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Madeleine.

Avec toute notre affection.

Déroulement des funérailles de Madame Madeleine GLAUDIOS

Lieu de repos

1

chambre Funéraire bataille, 1 rue Thomas Blanchet, 69008 Lyon 8ème

Mise en bière

2

chambre Funéraire bataille, le 16 janvier 2025 à 08:30 1 rue Thomas Blanchet, 69008 Lyon 8ème

Cérémonie religieuse

3

1 rue Thomas Blanchet chambre Funéraire bataille, le 16 janvier 2025 à 09:00 1 rue Thomas Blanchet, 69008 Lyon 8ème

Inhumation

4

cimetière de Mions, le 16 janvier 2025 à 11:15 69780 Mions